
 

  

ZAČÁTEK V 9:00 

 
VENKOVNÍ PÓDIUM, moderuje Zuzana Bubílková 

v 9.00 OFICIÁLNÍ ZAHÁJENÍ AKCE – slovo hejtmana Středočeského kraje ing. Miloše Petery, slovo ředitele školy 

ing. Vladimíra Bareše, zdravice francouzské delegace partnerské školy 

  9.00 až 12.00 ECHO DECHO 15.00 až 16.00  Yvette Gottová 

12.00 až 13.00 Maxíci 16.00 až 17.00  Kamil Emanuel Gott 

13.00 až 14.00 Country Family 17.00 až 18.30 Kapela Celé Znova 

14.00 až 15.00  Superstar Michal Hudček 

VNITŘNÍ PROGRAM 
od 11.00 - Kapitoly z historie střední školy v Českém Brodě-Liblicích - Korselt Jaroslav, Mgr., učebna 14 
Přednáška shrnuje vývoj školy od jejího založení do současnosti. Je rozdělena na čtyři části podle období a doplněna o fotogalerii budov, kde se 

v průběhu let vyučovalo, absolventů, pedagogického sboru a několik momentek ze života školy. 

od 11.30 - Bezpečnost na internetu jinak - Šmejkal Jiří, Ing., učebna 9 
Přednáška upozorňuje na známá i méně známá rizika práce na internetu, vysvětluje detaily možných útoků a možnosti účinné obrany. Součástí je 

výčet nejčastějších chyb s ohledem na problematiku rizikového chování uživatelů. 

od 12.30 - První mezinárodní spolupráce školy - Bareš Vladimír, Ing., učebna 14 
Spolupráce se školou v NDR, první program Comenius (Švédsko, Německo), navázání spolupráce se školou ve Francii. To a ještě více se dozvíte 

v této přednášce. 

od 13.00 - Biodiverzita a trvale udržitelný rozvoj - Coubalová Irena, Ing., učebna 9 
Přednáška objasňuje pojem biodiverzita, vyjmenovává obory ekologie, zabývá se abiotickými a biotickými podmínkami života, ekosystémem. Uvádí tři 

základní pilíře udržitelného rozvoje a zdůrazňuje jako základní předpoklad péči o životní prostředí. 

od 14.00 - Tajná řeč těla - Stanková Jana, Ing. Bc., učebna 7 
Zamýšleli jste se někdy nad tím, proč jeden člověk působí sympaticky a důvěryhodně a druhý ne? Víte, že lidé si o vás vytvoří 90% názoru během 

prvních čtyř minut? Přijďte se seznámit s tajnou řečí těla a odhalit tajemství úspěšných lidí… 

od 14.30 - Současné zahraniční aktivity školy - Radiměřová Marie, Mgr., učebna 9 
Prezentace seznámí posluchače s různými druhy aktivit naší školy, díky nimž mají studenti možnost vycestovat do zahraničí, ať už jsou to jazykově-

poznávací zájezdy, výměnné pobyty nebo mezinárodní projekty. 

od 15.00 - Počítač – dobrý sluha, ale špatný pán - Turinská Ivana, Ing., učebna 9 
Jak si nezničit zdraví u počítače? Nejen správné židle a osvětlení, ale i inspirativní pracovní prostředí – to je kancelář budoucnosti. 
od 15.30 - Kapitoly z historie střední školy v Českém Brodě-Liblicích - Korselt Jaroslav, Mgr., učebna 14 

PROHLÍDKA ŠKOLY S ŘEDITELEM ŠKOLY V 10.30, 13.30, 16.30 

VÝSTAVA RETRO, SOUČASNOST ŠKOLY, FOTOGRAFIE „ZNOVUOBJEVENÉ ČESKOBRODSKO“ 

PROMÍTÁNÍ MAJÁLESŮ V ČESKÉM BRODĚ A JINÝCH MATERIÁLŮ PO CELÝ DEN 

 

 

 

JÍDLO A PITÍ  

PO CELÝ DEN 

PROGRAM PRO DĚTI 
zajišťuje Spolek přátel  

obce Liblice 


